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Code: Umfeld—Ring

Radialgitter (SiemenssterneN-W Landoltringe W-N

TG751-1, Bild C4We: Element D: Landoltrinyfé-N, PS-Operatorrrgb/cmy0
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Radialgitter (SiemenssterneN-Z Radialgitter (Siemenssterne)W-Z Rasterweite inlpi

TG750-3, Bild C1We: Element A: Radialgittdr-W, W-N, N-ZundW-Z; PS-Operatorrgb/cmy0 TG751-3, Bild C5We: Element E: Linienraster unter 45° (oder 1B5Dperatorrgb/cmy0

L*/Ygingabe ~ 18.0/2.5 37.3/9.7 56.7/24.6 76.1/49.9 95.4/8Rmin.) Wj(max.)

- - .

W*=IeieLag, 1
(relativ)
WEingabe 0,000 0,250 0,500 0,750 1,000 Ng(min.) Wi (max.) 15116]17|18|19] 20 | 21 | 2223124125126 27|28]29| 30
Rasterweite inlpi

TG750-5, Bild C2We: Element B: 5 visuell gleichabsténdit&raustufent NO + W1 PSOperatorrgb/cmy0 TG751-5, Bild C6We: Element F: Linienraster unter 90° (oderfB)Dperatorrgb/cmy0

L*/YEingabe 18.0/2.5 23.2/3.8 28.3/5.6 335/7.8 38.6/10.5 43.8/13.7 49.0/17.6 54.1/22.1 59.3/27.3 64.4/33.3 69.6/40.2 74.8/47.9 79.9/56.5 85.176682 9%04288.6

- _

Nr. und
Hex-Code

W= e g, ¢
(relativ)
1

WEingabe 0,000 0,067 0,133 (02{0]0] 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 (0R<{0]0] 0,867 0,933

120|128 136 144 15P 160 168 16 184 192 200 [208 (216|224 232 240
120
(+8) 240
(+4) 120

(+2) 60

(*1) 30

TG750-7, Bild C3We: Element C: 16 visuell gleichabstéandig&raustufenPSOperatorrgb/cmy0

0-013130-F0




